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Caax == €y T+ €3 — MAKCHMAALHO BO3MOMKHbBIN  IKCUEHTPHCHTET B CAL
B — UeHip OKPYKHOCTH KaTaHus Geryuka;
C — ueHTp THXKECTH 6erynka-jgebananca;
0 — uenTp TANECTH KOpnyca BHOPaToOpa;
an
W, = 30‘ — HanGosibluas YrJI0Bas CKOPOCTb BpalMenus uehrpa
TskecTH GeryHKa fPH €ro ORHOBPEMEHHOM 3MlHili-
KJOHAAJbHOM OOKaTbiBaKOuleM ABHKEHHH B 1/cex,
s,
0y = 5= — HAlMEHLUIad YI0Bas CKOPOCTL BpaWleHiA LeHTpa
TaxectH OGervyHka BOKDYr cro NPoROAbHOI  OCH
B l/cek;
n, — BLICOKAA 4acTOTa KoneBaHKil B MHHYTY,
n, — HH3KAs 4acToTa koneGanuil B MHHYTY;
A, — aMuauTyia wonCGaHHil P MaKCHMaAbHON YI0BO1
CKOPOCTH ©®; B CM;
A, — aMnanTyia xoaeOanuil npu MHEIMaAbHOI yraoBLi

CKOPOCTH @y B CM;
A — aMUAHTYAA CYMMapHBIX KosiebaHuit B CAt;
m, — Macca GeryHka-nebanaica, cocpeioTouentas s Tou-
ke C — LEHTpe ero TSXKeCTH, B kIl cex®lea,
m, — cymMMapHas Macca BCero BHGpaTOpa, COCPEIOTONCH-
Has B jouKe O — UEHTpPe TAXKECTH Kopuyca BuOpa-
Topa, B kI cex?/cm.

Llentp TAMKecTH pa3GanaHCHPOBAHHOTO Geryuka (1ouka C) OLHOBPEMEHHO
y4acTBYeT B ABYX ABIDKEHHAX — NEPEHOCHOM H OTHOCHTEJ BHOM.

[epsoe cOCTOMT B NJIaHETAPHOM o6KaThiBaHKH GeryHka (Touka B) BOKpYrT
toukn O — ocu kopnyca BHOpatopa ¢ 6oapLIOll Yr/0BOH CKOPOCTBIO @),
YTO BHLI3LIBAET KONMEeGaHHA BBICOKOH YACTOTH 7.

OTHOCHTE/bHOE ABHXKEHHE NPOUCXCAMT NPH BpatUeHHUH GeryHka BOKpYI
ero NpPOAOALHON OCH € HH3KOH YrA0BOA CKOPOCTBIO @y H Bo3HuKasouLel
4acToTOM ng. TaKiM 06Pa3oM, Noj AeHCTBHEM pa3ba/aHCHPOBAHHOTO GeryHka
KOpHyc HBYXYacTOTHBIX MHEBMAaTHYECKMX RJaHeTapHHX BHGPATOPOB HCMbLI-
TbiBa€T KOJe6aHHs OJHOBPEMEHHO ABYX YacTOT: BLICOKOW 71, W HH3KOH ny.
Ipi 3TOM OCHOBHOIl H NepBUuHON ABARETCS BHICOKAR 4acToTa 11y, 3aBHCALLAS
OT aBAeHMs cxkaToro Bo3pyxa. Huiakas yactora n,, ABASACH BTOPHYHOM ©
3apucameii ot otHowenus D/d, 8 5—7 pa3 smeHbue BLICOKOH 4acCTOTH.

Uucao KoJeOaHuil HH3KOH 4acToThbl

n,o=n (l—i

B AMnauTyna CyMMapHbIX KoneGauufl AByXuacToTHOro BsuGparopa 1pH
padore ero B BO31yXxe

meyé
ny + my

OlipeeasieTcs 3HAUEHUAMH MACC My H My H 3KCUCHTPUCHTETA €, HO HC 3aBHCIIT

OT wacToThi KosieGaHHfl.

e 3Kcuempaculer ueHTpa TAKecTH OeryHxa ¢ B rpouecce o6KaTKH MC-
TC OT enax = €1 1 €2 A0 €min = €3 — €2. Beuiy 3TOr0 aMnaHTyAA
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